ACCORDO ATTUATIVO "AFFIDAMENTO ALLA SOCIETÀ IN HOUSE DELLA REGIONE ABRUZZO FI.R.A. S.P.A. PER LA GESTIONE DEL COMPLESSO SPORTIVO "LE NAIADI", SITO IN PESCARA AL VIALE DELLA RIVIERA, N. 343"

ADDENDUM di PROROGA

TRA

La REGIONE ABRUZZO (C.F. e P. IVA 8003170661), legalmente rappresentata, ai sensi della Legge Regionale 14 settembre 1999, n.77 e s.m.i. dalla Dott.ssa Patrizia Radicci, CF RDCPRZ70L59L219T, nella sua qualità di Dirigente del Servizio "Politiche Turistiche e Sportive – DPH002", corrente in Pescara (PE), Via Passolanciano, n. 75,

F

FI.R.A. S.p.a. (C.F. 91040800681 e P. IVA 01418700686), società in house della Regione Abruzzo, con sede in Pescara Via Enzo Ferrari, 155 legalmente rappresentata dal Presidente Dott. Giacomo D'Ignazio, C.F. DGNGCM81B10A488K, domiciliato per la carica presso la sede legale di Fi.R.A. S.p.A. in Via Enzo Ferrari, 155 – 65124 Pescara

PREMESSO che:

- in data 14 marzo 2024 è stato sottoscritto l'Accordo Attuativo per la gestione da parte di Fi.R.A. S.p.A. del complesso sportivo "Le Naiadi" per il periodo di sei mesi, decorrente dalla data di sottoscrizione della Convenzione quadro (15.2.2024), prorogabile per ulteriori sei mesi, giusto schema approvato con DGR n. 179/2024;
- con determinazione direttoriale DRG/99 dell'08/08/2024 recante "Affidamento in favore di Fi.R.A. S.p.A. gestione degli impianti sportivi complesso "Le Naiadi" in Pescara Assunzione determinazioni" è stato disposto:
 - di continuare a garantire la regolare fruizione, senza soluzione di continuità con la scadenza prevista, cadente al prossimo 14 agosto, dell'impianto sportivo in questione da parte dell'utenza beneficiaria, anche considerando la evidente valenza aggregativa e sociale della Struttura per il territorio interessato;
 - di avvalersi in tal senso delle previsioni di cui all'art. 3 della convenzione quadro stipulato inter partes il 15 febbraio scorso, disponendo per l'effetto la proroga della durata della Convenzione quadro tra la Regione Abruzzo e FI.RA. S.p.A. "Affidamento alla società in house della Regione Abruzzo Fi.R.A. S.p.A. del servizio di gestione degli impianti sportivi del complesso "Le Naiadi", sito in Pescara al Viale della Riviera, n. 343", per il periodo di mesi sei, corrente dal prossimo 15 agosto e sino al successivo 14 febbraio 2025;
 - nelle more della definitiva approvazione da parte del Consiglio Regionale del DDLR di assestamento, recante all'art. 8 le risorse necessarie a garantire la proroga semestrale in menzione, la prosecuzione dell'affidamento di che trattasi senza soluzione di continuità dal 15 agosto al 30 settembre prossimi, alla luce delle risorse finanziarie disponibili allo stato, in virtù delle economie di spesa registrate nel primo semestre di affidamento, siccome accertate dal compente Servizio Politiche Turistiche e Sportive del Dipartimento Sviluppo Economico-Turismo e comunque nei limiti delle stesse;
 - di trasmettere la presente determinazione al menzionato Servizio Politiche Turistiche e Sportive, come suesposto quale struttura competente ratione materiae, per gli adempimenti connessi e conseguenti per procedere alla proroga dell'Accordo attuativo della Convenzione quadro;
- con determinazione dirigenziale DPH002/483 del 9.8.2024 recante "ACCORDO ATTUATIVO AFFIDAMENTO A FI.R.A. S.P.A. GESTIONE DEL COMPLESSO SPORTIVO "LE NAIADI",

SITO IN PESCARA AL VIALE DELLA RIVIERA, N. 343. CUP: C24J24000170002. Proroga. Disimpegno e Impegno.", è stato disposto:

- di prendere atto della nota PEC di FIRA SpA Prot. 2328.24 CS.NAI dell'8.8.2024, che si allega al presente provvedimento quale parte integrante e sostanziale, acquisita al prot. RA.0326883/24 del 09.08.2024, con la quale sono state certificate le economie di spesa relative al primo semestre di affidamento dell'importo di \in 85.000,00;
- di procedere, conseguentemente, al disimpegno dell'importo di € 85.000,00 a valere sull'impegno n. 3406/2024 disposto sul capitolo 91540 art.1 "AFFIDAMENTO IN HOUSE DI ULTERIORI SERVIZI IN FAVORE DI F.I.R.A. S.P.A. L.R. 25 GENNAIO 2024 ART. 12 c.1 GESTIONE SERVIZI COMPLESSO LE NAIADI", Piano dei Conti 1.03.02.15.000 "Contratti di servizio pubblico" del Bilancio del corrente esercizio finanziario 2024, rimettendolo della disponibilità del capitolo stesso;
- di disporre, ai sensi dell'art. 3 dell'Accordo attuativo stipulato tra la Regione Abruzzo e Fira SpA in data 14.3.2024, e in esecuzione della det. Direttore generale DRG n. 99 dell' 8.8.2024, la proroga della durata dell'Accordo attuativo recante "Affidamento alla società in house della Regione Abruzzo Fi.R.A. S.p.A. del servizio di gestione degli impianti sportivi del complesso "Le Naiadi", sito in Pescara al Viale della Riviera, n. 343" dal 15 agosto 2024 al 30 settembre 2024;
- di procedere, conseguentemente, all'impegno di € 85.000,00 sul capitolo 91540 art.1 "AFFIDAMENTO IN HOUSE DI ULTERIORI SERVIZI IN FAVORE DI F.I.R.A. S.P.A. - L.R. 25 GENNAIO 2024 - ART. 12 c.1 - GESTIONE SERVIZI COMPLESSO LE NAIADI", Piano dei Conti 1.03.02.15.000 "Contratti di servizio pubblico" del Bilancio del corrente esercizio finanziario 2024 in favore di FIRA spa per consentirne l'utilizzo nel periodo di proroga disposto con il presente provvedimento;
- di rinviare a successivo provvedimento dirigenziale la proroga dell'Accordo attuativo degli ulteriori mesi autorizzati dalla richiamata det. DRG n. 99/2024, e cioè, a decorrere dal 1 ottobre 2024 al 14 febbraio 2025, al perfezionamento dell'iter di approvazione del "Disegno di legge regionale recante "Assestamento al Bilancio di Previsione 2024-2026 ex art. 50, D.lgs. 118/2011 smi, con modifiche di leggi regionali" Approvazione", giusta D.G.R. n. 433-C del 19/07/2024, che incrementa lo stanziamento del pertinente capitolo n. 91540 art.1 con le risorse necessarie a copertura del predetto periodo;
- di notificare a FIRA SpA il presente provvedimento, ai fini dell'accettazione della proroga, ivi disposta, e successiva trasmissione del Piano Finanziario rimodulato per il periodo de quo;
- che con nota PEC Prot. 327077/24 del 9 agosto 2024 è stata trasmessa a FIRA SpA la richiamata det. DPH002/483 del 9.8.2024 ai fini della notifica e dell'accettazione della proroga ivi disposta;
- che con nota PEC del 9.8.2024, acquisita al Servizio DPH002, con prot. RA 0327552/24 del 12.8.2024, FIRA SpA ha comunicato l'accettazione della proroga disposta con det. DPH002/483/2024;
- ad integrazione del richiamato accordo attuativo e fermo restando quanto già concordato ai sensi dello stesso;

TUTTO CIÒ PREMESSO SI CONVIENE E STIPULA QUANTO SEGUE

Articolo 1 Oggetto

1. Con il presente addendum, in attuazione di quanto disposto dalla det. Direttoriale DRG/99 dell'08/08/2024 recante "Affidamento in favore di Fi.R.A. S.p.A. gestione degli impianti sportivi complesso "Le Naiadi" in Pescara – Assunzione determinazioni" e della det. Dirigenziale

DPH002/483 del 9.8.2024 recante "ACCORDO ATTUATIVO AFFIDAMENTO A FI.R.A. S.P.A. GESTIONE DEL COMPLESSO SPORTIVO "LE NAIADI", SITO IN PESCARA AL VIALE DELLA RIVIERA, N. 343. CUP: C24J24000170002. Proroga. Disimpegno e Impegno" è prorogata la durata dell'accordo attuativo sottoscritto in data 14.3.2024, nell'ambito del termine massimo stabilito dallo stesso ed in linea con quanto specificato nelle premesse.

2. Per quanto non diversamente disciplinato dal presente addendum, restano valide le previsioni contenute nell'Accordo Attuativo sottoscritto in data 14.3.2024.

Articolo 2

Dotazione finanziaria e durata

- 1. La dotazione finanziaria a copertura del presente addendum di proroga per le attività previste nel Accordo Attuativo del 14.3.2024, è pari ad € 85.000,00, come specificato in premessa, da corrispondere a Fi.R.A. S.p.A., a titolo di rimborso e senza nessun aggio ulteriore con le medesime modalità specificate nell'accordo attuativo prorogato.
- 2. La durata del presente addendum di proroga decorre dal 15 agosto 2024 fino al 30.9.2024.

Per la Regione Abruzzo Il Dirigente del Servizio "Politiche Turistiche e Sportive" Dott.ssa Patrizia Radicci Per la FIRA S.p.A. IL PRESIDENTE

Dott. Giacomo D'Ignazio